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Crystal Mania™

Crystal  Mania  je  video slot  aparat  s  5  bubnjeva,  3  reda s  243 načina  ostvarivanja

dobitka. 243 načina za ostvarivanje dobitka znači da će igrači osvojiti dobitak svaki put

kada okrenu dobitnu kombinaciju na bubnjevima slijeva nadesno. Dobitne kombinacije

ostvaruju se slaganjem identičnih simbola, na bilo kojem položaju susjednih bubnjeva i

u svakom obliku 'linije'. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju na lijevoj strani

(isključujući  simbol  SCATTER)  i  protežu  se  do  zadnjeg  bubnja  na  desnoj  strani.

Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija jednog simbola. Ostale kombinacije iz

istog simbola su odbijene. 

Free Spins

Slaganjem tri ili više simbola SCATTER aktivirat će se 10 FREE SPINS. Ako se FREE

SPINS ponovno aktiviraju,  igrač otključava 10 extra FREE SPINS, koji  se pribrajaju

trenutnom broju FREE SPINS. Tijekom FREE SPINS koristi se zamjenski niz bubnjeva.

Svaki  od  srednja  tri  bubnja  može  pokazati  do  tri  WILD simbola.  Stoga  je  moguće

zavrtjeti  9  WILD  simbola  tijekom  FREE  SPINS.  FREE  GAMES  igraju  se  nakon

aktiviranja multiplikatora oklade igre koja se igra. 

Wild

WILD mijenja sve ostale simbole na bubnjevima osim simbola SCATTER. Simboli WILD

mogu se pojaviti samo na srednja tri bubnja, a na svakom od tri srednja bubnja može

biti samo jedan WILD simbol.  Kombinacije koje koriste samo simbole WILD ne mogu

ostvariti  dobitke.  Simboli  WILD  mogu  samo  pomoći  u  ostvarivanju  dobitaka  putem

kombiniranja s ostalim simbolima kako bi se dovršila dobitna linija. 
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Scatter

SCATTER  simboli  mogu  se  pojaviti  na  svih  pet  bubnjeva.  Samo  jedan  simbol

SCATTER može se pojaviti  na svakom bubnju. Dobitke je moguće ostvarivati  samo

kombinacijom SCATTER simbola. Slaganjem tri ili više SCATTER simbola aktivirat će

se 10 FREE SPINS s WILD STACKED simbolima. 

Stacked

U redovitoj  igri,  simbol  STACKED je  simbol  STAR.  Tijekom FREE  SPINS,  simboli

STACKED su i simbol WILD i STAR. 


